

郑事

9月上街看航展有摆渡公交坐

上街机场配套工程8月底完工,目前已确定参展飞机96架

新辟上街-洛阳
上街-临汝两条航线

截至目前,8万平方米的停机坪水稳铺设已全部完成,2.3万平方米的餐饮区硬化工程全部完工,公厕已完成主体建设,正在装修,计划9月15日完工。展场硬件设施,除公厕外,全部于8月底完工并交付使用。

计划投资2.1亿元的机场二期改造也在加快推进。民航中南局召开了上街机场飞行程序初步设计报告军民航审查会,同意新辟上街-洛阳,上街-临汝两条航线,正在完善飞行程序初步设计。机场综合服务中心项目已完成招标,正在办理施工手续;新增停机坪及消防、排水工程将于8月底前完工。

航展期间
提供免费公交摆渡

航展期间将对安阳路以北区域进行交通管制,提供免费公交进行摆渡,并在外围选定若干个大型停车场,约停车8000辆,以减小展区压力。

航空表演队伍基本确定。国外4支特技表演队表演飞机共计15架。将组织10具动力伞、6具三角翼、2架旋翼机以及12

名跳伞队员、2组航模等进行航空运动表演。航展期间每天从上午9:00到下午5:00,计划安排50架以上飞机、30架(具)以上航空器作飞行表演,正式特技表演总时间约150分钟。

招商(展)工作进展顺利,截至目前已确定参展飞机96架。

2015郑州航展已进入最后冲刺阶段。昨日,上街区召开新闻发布会,通报2015年9月下旬航展准备情况。“目前已累计售票3万余张,确定参展飞机96架,最终将实现参展厂家和参展飞机‘双过百’。”

郑州晚报记者 邓红超
通讯员 穆文涛 王晓宁



打电话有稿费

市规划局加快
建设项目规划审批效率

昨从市规划局获悉,为创新规划审批机制体制,简化审批手续,提高审批效率,市规划局印发了《关于进一步加快建设项目规划审批的实施意见》。

实施意见规定,在存量土地建设项目编制控制性详细规划方面,对于2008年1月1日前已取得国有土地使用证(含2008年1月1日后换发土地证)的划拨存量土地的建设项目,若无规划条件,符合总体规划等上位规划,不改变用地性质的情况下,我市各直属分局根据相关技术规定,设计规范等审查项目规划方案,不再编制控制性详细规划。

对于2008年1月1日前已取得国有土地使用证(含2008年1月1日后换发土地证)的出让存量土地的建设项目,不再编制控制性详细规划的前提,还需要满足“出让合同中无容积率约定”的条件。

2008年1月1日前已取得国有土地使用证,而未取得建设用地规划许可证,在存量土地内的建设项目,符合总体规划等上位规划要求,不改变用地性质的,不再补办建设用地规划许可证。

郑州晚报记者 冉小平



去年上街航展现场 郑州晚报记者 马健 图

我市新建住宅电梯配置有“新规”
7层以上住宅
应设一部可容纳担架电梯

住在高层的居民常有感受,小区电梯较小,遇到突发疾病,患者需要躺在担架上时,电梯却容纳不下,延误抢救时间。这一问题在今后新建建筑施工规范中将得以解决。昨从市规划局获悉,我市新建住宅电梯设置有了新的规定,7层(含)以上住宅每个单元应设置一台可容纳担架电梯。

郑州晚报记者 冉小平
实习生 李丹妮

两会曾提担架电梯

今年全市两会期间,建议高层住宅设置可容纳担架电梯,成为多名代表和委员们的心声。在接到相关提案后,市规划局对相关规范进行详细的研究。

“按照国家的相关规定,7层及7层以上或住户入户层楼面距设计地面的高度超过16米时,必须设置电梯。12层及12层以上的住宅,每栋楼设置电梯不应少于2台,其中应设

置一台可容纳担架的电梯。”市规划局负责人告诉记者,在国家标准的基础上,结合实际情况,为满足很多用电梯人群的需求,我市相应提高了住宅设置电梯的标准。

可容纳担架电梯成规划审批硬性要求

经市政府会议研究后原则同意,我市7层及7层以上或住户入户层楼面距设计地面的高度超过16米以上的新建住宅,每个住宅单元应设置一台可容纳担架的电梯;12层至18层的新建住宅,鼓励

每个住宅单元设置两台以上的电梯,其中一台应是可容纳担架的电梯,如每个住宅单元设置一台电梯时,应设置一台可容纳担架的电梯;19层及19层以上的住宅,每个住宅单元应设置不少于两台的电

梯,其中一台应是可容纳担架的电梯。

这一要求将纳入我市新一轮编制的郑州市城乡规划技术管理规定中,作为新建项目规划许可的硬性要求之一。

既有住宅加装电梯将简化手续

市规划局有关负责人介绍,既有住宅加装电梯也越来越引起百姓的关注。如既有住宅需加装电梯,在满足相关规范和要求的基础上,市规划局将简化手续,予以支持。

据介绍,既有住宅后期加

装电梯,因征求意见、土地使用、费用均摊、后期维护等环节存在较多不确定因素,目前我市既有住宅加装电梯的现象还比较少。

另据了解,目前我市可容纳担架电梯轿厢尺寸还在进一

步研究中。业内人士表示,如果是容纳担架的电梯,载重量至少应达到1000公斤,电梯轿厢最长端的尺寸应不低于1.6米;如果参考医院病房电梯,则载重量最小应达到1600公斤,轿厢最长端的尺寸最小为2.4米。

伊河路107号院
楼洞口被车辆占用

昨日,由市政府应急办牵头,市消防支队等单位参与的消防安全隐患排查行动,对市民投诉的消防隐患问题进行检查,中原区伊河路107号院1号楼2单元一楼,检查人员发现本就不宽的楼洞口已被电动车和三轮车占去一半面积,覆盖在这些车辆上方的篷布已积满灰尘,车辆的部分构件看起来也显得有些老旧。

固定在楼洞西侧墙壁上的电表箱引起检查人员注意,这个电表箱顶部放着一双蓝色拖鞋,这里被楼内居民当成了“临时鞋柜”。

检查人员提醒,该楼楼道狭窄,楼洞口的杂物会阻碍到居民逃生,社区和物业要继续劝导居民将杂物移出楼洞。

郑州晚报记者 汪永森

